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51. számú főút, M9 gyorsforgalmi út és Baja közötti szakasz fejlesztése érdekében 
Sükösd településrendezési eszközeinek 2021. szeptember 15-én jóváhagyott 

módosítása elfogadásuk jegyzőkönyvével  
A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a 

településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről 
szóló 314/2012.(XI.8.) Korm. rendelet 43.§(2) bekezdés szerinti példány 
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KIVONAT 

 

 

Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. szeptember 15-én (szerda) 
16.10 órai kezdettel a Sükösdi Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt ülésének 
jegyzőkönyvéből. 

 

 

2/ Napirend: Az 51. számú főút, M9 gyorsforgalmi út és Baja közötti szakasz fejlesztése 

érdekében Sükösd településrendezési eszközeinek módosítása 

 

Tamás Márta polgármester: Az 51. főúttal és elkerülő úttal kapcsolatos rendezési terv 
módosítás utolsó szakaszához értünk. Megkérem a jegyzőt, hogy tájékoztasson bennünket.  

 

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: A beruházást végző vállalkozás az Építészműhely Kft-t 
bízta meg a munkával mind Sükösd, mind Érsekcsanád vonatkozásában. Szilberhorn Erzsébet 
neve ismerős a képviselőknek, évtizedek óta ő végezte a rendezési tervvel kapcsolatos 
feladatokat. Az első forduló volt az ún. partneri egyeztetés, amelyről a nyár folyamán 
értesítettük a lakosságot a honlapon, a helyi újságban. A testület előtt is napirenden volt az 
akkor még nem konkretizált tervek alapján az elképzelés. Az előterjesztésben sorolja a 
tervező asszony, hogy milyen szervekkel kellett egyeztetni. 2021. augusztus 26-án 
Kecskeméten volt az állami főépítésszel egy egyeztető tárgyalás. Az ott elhangzottak alapján 
az anyagban átvezetésre kerültek a különböző munkarészek. Azokat a külterületi részeket 
érinti leginkább a módosítás, amelyek a nyomvonalban érintettek. Láthatjuk, hogy melyik 
szelvények milyen változáson mentek át. A jegyzőkönyvben utalnak az IJR, LocLex nevű 
rendszerre, amelyben a módosító rendeletet fel kell terjesztenünk. Érsekcsanád jegyzőkönyvét 
megkaptuk, bemutatjuk, ők is ugyanezen a folyamaton mentek keresztül. 

A héten érkezett egy levél a Kormányhivataltól, ami összefoglalta az egész eljárást. Az 
SZMSZ-ben előírt társadalmi egyezetetést a partneri egyeztetéssel teljesítettük.  

 

Tamás Márta polgármester: Korábban beszéltünk a külterületi kerékpárút fenntartásáról, 
közös használatú szakaszokról nyilatkoztunk, állást foglaltunk közvilágításról. Műtárgyak 
vonatkozásában is nyilatkoztunk. A kerékpárutat Szántópusztánál és Sükösdnél is úgy fogják 
megoldani, hogy a meglévő híd mellé egy külön szerkezetet építenek. A faluba érve a Dózsa 
út elején a támfalat is átépítik egy szakaszon, kiemelik a kerékpárutat, ezáltal az is 
műtárgynak minősül. Ezeknek a fenntartása is az önkormányzat öröksége lesz majd.  

 



Siposné Kerekes Melinda képviselő: A megépülő út mellett milyen széles lesz még az építési 
terület? 

 

Tamás Márta polgármester: Megkérdezem a tervezőt. A telje felhasznált területre gondolsz, 
nemcsak a burkolat szélességére ugye? 

 

Soós Gergely alpolgármester: A korábban kiküldött anyagok méretarányosak voltak, azokon 
meg lehetne nézni. Egy kerékpárútnál is legalább 3 méter, itt szerintem legalább 20 méter 
lesz.  

 

 

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Először egy határozatot kellene elfogadni a 
településszerkezeti terv módosításáról, utána pedig a rendelet módosítását. 

 

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A 
Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért. 

 

107/2021.(IX.15.) Kt.sz. határozat 

 

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról 
és védelméről szóló 1997.évi LXXVIII. törvény 6.§ (3) bekezdése a) pontja alapján biztosított 
jogkörében településszerkezeti tervét az alábbiak szerint módosítja: 

 

1.) Településszerkezeti terv leírásának „Közlekedési és közműterületek” fejezetében 
„Országos közutak” felsorolását az alábbiakkal kiegészíti:  

- 5129. jelű Sükösd Érsekcsanád összekötőút 

- 51174 jelű Sükösd bekötőút” 

 

2.) T-1 és T-2 jelű terveken:  

a) a gyorsforgalmi út, az országos főút, az országos mellékút, az árvízvédelmi út és a 
kerékpárút ábrázolását a melléklet szerintire módosítja. 



b) „Országos főút elfogadott nyomvonala” jelet elhagyja. 

Határidő: Folyamatos 

Felelős: Polgármester 

 

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: A tervezet az IJR Loclex rendszerben kissé más 
szerkezetben állítható össze, tartalmi változás nincsen a kiküldött anyaghoz képest.  

 

Bánné dr. Raffai Gyöngy jegyző az SZMSZ-ben előírtaknak megfelelően névsor szerint 
szólítja a képviselőket, akik az alábbiak szerint szavaznak: 

 

Csizmadia Mihály képviselő igen 

Grúber Attila képviselő igen 

Kovács Zoltán képviselő igen 

Siposné Kerekes Melinda képviselő igen 

Soós Gergely alpolgármester igen 

Tamás Márta polgármester igen 

 

 

A polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a 
rendeletmódosítást elfogadta. 

 

(11/2021.(IX.23.) önkormányzati rendelete a helyi építési szabályokról szóló 
14/2012.(XII.15.) önkormányzati rendelet módosításáról – a jegyzőkönyvhöz mellékelve)  

 
 


